

TÁRSASJÁTÉKOT JÁTSZOTTUNK – ÉPEN, ELEVENEN

Még a 2014/15-ös tanévben nyert pályázatot iskolánk a United Way alapítvány által meghirdetett **BiztiBusz – Biztonságos Iskola Program** pedagógus-továbbképzésére. A pályázat címe: „Épen, elevenen”.

A program témája: a 7-14 éves korosztályt érintő, megelőzhető balesetek. A **BiztiBusz - Biztonságos Iskola Program** célja, hogy a 7-14 éves korú gyermekek körében bekövetkező balesetek számát csökkentse azáltal, hogy igyekszik kialakítani, formálni a gyermekekben a veszélyes helyzetekkel kapcsolatos hozzáállást, óvatosságot. A program osztályonként 2 alkalmas, egymásra épülő, együttműködést fejlesztő, játékos, izgalmas, a drámapedagógia és a csoportmunka eszközeit használó interaktív tanulás. Oktató-nevelő munkánk fontos részének tartjuk azt is, hogy tanulóink az iskola falain belül és kívül is elővigyázatosabbakká, körültekintőbbekké váljanak, nagyobb biztonságtudattal éljék mindennapjaikat.

A programban elsajátított ismereteket három tanév folyamán fogjuk az iskolában közvetíteni Gábor-Csicsai Ildikó tanárnővel az alsó és felső tagozaton évfolyamonként minimum 2-2 osztály számára, osztályonként két alkalommal.

A pályázat elnyerése után örömmel, de ugyanakkor nagy várakozással, kíváncsian vágtunk bele a programba. A gyerekek visszajelzései azonban minden elvárásunkat felülmúlták. Nemcsak örömteli pillanatokot töltünk együtt, hanem hasznosakat is. Nagy az érdeklődés, mert a tanulás játékos keretek között zajlik. Minden játékban az adott korosztályt érintő vészhelyzetekkel, baleseti forrásokkal foglalkozunk. Vannak feladatok, melyek gyakorlati megoldást igényelnek, másokban elméleti kérdésre kell a csapatoknak válaszolniuk, de az is előfordul, hogy a csapatok egymással párbajt vívnak a pont megszerzése érdekében. Minden kérdés és feladat célja a megelőzhető balesetek számának csökkentése.

Az első megmérettetések után az osztályfőnökök is csak pozitívan nyilatkoznak a foglalkozásokról, akikkel szorosan együttműködünk a program kivitelezése során.

Boros Renáta
angol szakos tanár

